

## ČOV a kanalizace Štíhlice 300 EO

Vážení spoluobčané,

dovolte nám, abychom vás touto cestou informovali o průběhu stavby ČOV a kanalizace v naší obci. Původně jsme chtěli uspořádat veřejnou schůzi zastupitelů s voliči, ale doba koronavirová nám s pořádáním společenských akcí nepřeje.

V loňském roce jsme podali žádost o dotaci na Ministerstvo zemědělství ČR. Bohužel nám tato dotace nebyla schválena, proto jsme podávali žádost novou, a to na Ministerstvo životního prostředí ČR. Tento „Státní fond životního prostředí“ nám již dotaci přislíbil ve výši 27 298 792 Kč, což by mělo pokrýt 63,75 % výdajů na stavbu ČOV a kanalizace, ovšem tato částka nám byla snížena na 25 976 183 Kč. To vše z důvodu, diskriminačního výběrové řízení. To totiž bylo původně děláno právě pro Ministerstvo zemědělství, které mělo v tomto směru jiné podmínky než Ministerstvo životního prostředí, konkrétně se jim nelíbí povinnost doložení dopravních prostředků firm a ačkoliv v našem případě z tohoto důvodu nedošlo při výběru k diskriminaci, stejně nám sebrali 5 % dotace.

Zároveň jsme uzavřeli s Komerční bankou smlouvu o úvěru ve výši 10 000 000 Kč. Úvěr budeme splácet 20 let. Náš podíl na dofinancování bude cca 5 000 000 Kč. Doba na zhotovení stavby je 510 dní.

Stavba byla již zahájena ve 2. polovině srpna tohoto roku.

Pravděpodobně jste již zaregistrovali různé barevné značení na silnici. Značky určují polohu telefonních linek a elektrického vedení. Vzhledem k časovému limitu jsme s radostí uvítali rozhodnutí Správy a údržby silnic, kterým nám bylo umožněno zahájit stavební práce v obci už od 10. 10. 2020. V silnici lze provádět výkopy pouze do začátku listopadu, pak musí být zimní pauza a opět lze zahájit až v březnu 2021. Stavební práce budou v obci zahájeny výstavbou hlavní stoky od křižovatky (před panem Divišem) a dále směrem na Žernovku k poslednímu domu v obci. Posléze se bude kopat hlavní stoka směrem k bytovkám, uličkou kolem Valentů k čističce, která se bude stavět souběžně. Průjezd obcí bude řízen semaforem.

Zastupitelstvo obce Štíhlice schválilo příspěvek od občanů na infrastrukturu ve výši 30 000,-. V ceně tohoto příspěvku je vybudování kanalizační přípojky na hranici každé nemovitosti určené k bydlení. Další stavební práce na soukromých pozemcích si hradí a stavebně si zajistí už každý majitel nemovitosti sám. Příspěvek na infrastrukturu bude možné po dohodě hradit i formou splátek. Pokud se majitel nemovitosti nepřipojí ke kanalizační síti, bude dohled nad pravidelným vyvážením a likvidací odpadů předán do kompetence vodoprávního úřadu v Říčanech, které bude pravděpodobně požadovat zkoušku těsnosti jímky a pravidelné dokládání vývozů podle předem určené frekvence podle počtu obyvatel v domě, případně pravidelné rozbory z domovních ČOV.

Veškeré informace vám samozřejmě budeme průběžně sdělovat. Věříme, že stavbou kanalizace zlepšíme komfort bydlení v naší obci a po realizaci tohoto projektu se budeme i nadále moci věnovat rozkvětu našich Štíhlic.

S přáním pevného zdraví, zastupitelstvo obce Štíhlice.